

В период с 15 по 31 января 2024 года в России состоится X «Неделя Памяти жертв Холокоста». «Неделя памяти жертв Холокоста» ежегодно проводится с 2015 года и по традиции становится масштабным общественным и медийным событием, посвященным одной из крупнейших трагедий XX века.

22 января в Михеевском филиале ГБОУ СОШ с. Майское библиотекарем Бондаревой О.Н. было проведено мероприятие, посвященное Дню памяти жертв Холокоста.

В России 2024 год объявлен Годом семьи. Трагедия Холокоста – часть личной истории многих тысяч семей в нашей стране. Поэтому для многих сохранение памяти о жертвах Холокоста – это еще и сохранение семейных воспоминаний, поддержание связи поколений. Память о Холокосте не имеет национальных рамок.

Цель мероприятия: познакомить учащихся с историей Холокоста.

«Память о Холокосте необходима, чтобы наши дети никогда не были жертвами, палачами или равнодушными наблюдателями».

Ребята познакомились с историей Холокоста, прочитали стихотворения, посвященные памяти тех событий, просмотрели презентацию.

